



法国人布鲁诺正式出任中国女足主帅

□ 据新华社电

18日上午在陕西渭南举行的中国足协中国之队新闻发布会上，中国足协副主席于洪臣宣布，60岁的法国人布鲁诺·比尼出任中国国家女子足球队主教练。出席发布会的布鲁诺表示，要带领球员享受快乐，自己要当一个幸福的教练。

“我面试中国女足的那天是我与妻子的结婚纪念日，我的生日是10月1日，这样你们就知道我来到中国不是偶然。”这个幽默的法国人用与中国的“缘分”作为上任的开场白。他还表示，希望被直呼其名，而不是用更加正式的姓。

对于至关重要的青训，他将亲自参与计划制定。

奥运备战——“时间紧但会全力以赴”

布鲁诺在此时上任，距离里约奥运会亚洲区预选赛开赛只剩不到半年时间。带领中国女足重返奥运会，成为他与团队面临的第一道“坎”。对此，法国人也坦言“时间紧、任务重”，不过仍对自己的执教能力和弟子充满信心。

“如果有4年的准备期，我相信我们都能把工作做到最好，”布鲁诺说。“只是现在时间很紧迫，而且目前的情况对我们也不是很有利，中国队的世界排名在亚洲球队中排在第四，名额却只有两个。不过，这不影响我们朝着晋级的目标而奋斗，我对比赛非常了解，知道比赛会有什么情况发生。因此我不可能告诉你我们一定会晋级，但所有人会全情投入形成整体，为这个目标奋斗。”

布鲁诺表示，他在与中国足协磋商时，双方也定下了阶段性任务，而奥运会预选赛的成败将是其第一阶段的重要考量。

对于球队未来的备战有信心，来源于布鲁诺对于中国女足的信心。“中国队最吸引我的一点是球队具备的潜力。过去两年里我也接到过其他球队的邀请，待遇相比之下更优厚，但我发现执教那些球队，在一段时间里可能不会有好的表现。球队、球员有足够的成长空间，这一点我十分看重。”

“同胞前任”——“我与伊丽莎白不一样”

布鲁诺是执教中国女足的第三位外籍主教练，而此前中国足协为备战2008年北京奥运会，也曾请来他的同胞伊丽莎白执教中国女足。因为球队糟糕的战绩以及她在场内外的种种不适应，伊丽莎白最终只执教女足不到5个月就离开了中国。而她当年的遭遇，在布鲁诺看来“没有可比性”。

“伊丽莎白是伊丽莎白，布鲁诺是布鲁诺。”说到这里，布鲁诺的语速稍微加快了一些。他接着说：“我们相同的国籍并不代表我们有相同的理念或相同的执教方式，如果中国足协认为我和她在工作上完全相同的话，我想我也不可能担任中国队的主教练。”

“没有必要一直谈论我如果像伊丽莎白那样在中国遭遇失败会怎么样。我今天看到有一辆插满了花的婚车，但我没有机会上前与新人交谈，如果有的话，我会说‘祝愿你们幸福’，而不会问他们‘现在有那么多人离婚，你怎么看’。”

在谈到他的另一位同胞、中国男足主帅佩兰时，布鲁诺的眉头终于又舒展开来。“我们有通过电话，佩兰首先是我的朋友，我们都出自法国的南锡俱乐部。我今天能够顺利上任，也是因为他并没有告诉我说‘不要来’，他在这里也非常开心。”

国际足联秘书长被解职

据新华社电 国际足联当地时间17日夜间在苏黎世发表简短声明称，国际足联秘书长瓦尔克当日已被要求离职。

声明称，国际足联已经意识到涉及瓦尔克的系列指控，并已请求国际足联道德委员会对其开始正式调查。

54岁的瓦尔克从2007年起担任国际足联秘书长。在国际足联的涉腐案中，他涉嫌在2008年通过国际足联将一笔来自南非的1000万美元资金转移到时任北中美及加勒比地区足联主席杰克·沃纳的账户上。美国司法部门认为，这是一笔贿赂款，与南非获得2010年世界杯举办权有关。

《解救吾先生》30日公映

星报讯(记者 孙婷) 由丁晟执导，刘德华、刘烨、吴若甫、王千源主演的《解救吾先生》，将于9月30日全国公映。昨日，合肥中环城中影影院举行了提前看片活动，记者看完后完全被这部改编自“明星绑架第一案”的警匪片惊呆了，也有观众对影片节奏的控制大赞不已，“导演节奏控制得神好，剪辑有新意利落痛快，整部戏的节奏是让你憋着尿也要看完的，真的是一部从头到尾都‘开了挂’的作品”。

很多人对丁晟可能还不太了解，但对《硬汉》系列、《大兵小将》等电影却很熟悉。丁晟凭借《警察故事2013》创下了华语警匪片的票房纪录，此次潜心磨砺两年，借对命运的诠释，和对人性的探寻，全力讲好一个曾经真实发生的故事，打造一部“回归电影本身”的“真正的电影”，有望打破由他自己保持的纪录，再创华语警匪片的新高度。

《解救吾先生》源自于11年前发生的真实案件，影片再现了人质从被绑架到被解救，生死系于一线之间的22小时。

陆川版“鬼吹灯”30日上映

星报讯(记者 吴笑文) 由陆川执导，赵又廷、姚晨等主演的3D奇幻冒险巨制《九层妖塔》将于9月30日上映。日前，影片曝光了终极海报和终极预告。终极预告中，神秘的昆仑山、奇幻的王子墓以及末世感极重的石油小镇等场景一一呈现，赵又廷饰演的胡八一(赵又廷饰)一行人不仅将对抗一群不明生物，更开启了一段未知的旅程，揭开一个埋藏千年的秘密。

作为根据小说《鬼吹灯之精绝古城》改编的电影，陆川不仅将真实可触的怪兽拉进了现实生活，还将胡八一和Shirley杨(姚晨饰)等人置入日常的险境中，使此趟冒险旅程充满了紧张刺激的气氛和奇幻色彩。而一部建构在庞大生物体系之上的3D奇幻冒险电影，不论是场面还是巨兽，都需要大量特效镜头的支持。陆川表示该片共有超过1500个特效镜头，“全部是曾制作出《指环王》、《地心引力》、《罪恶之城》等经典影片的特效团队。由于各种客观原因，‘盗墓’元素无法实现，但我相信‘探险’和‘打怪’能让观众大开眼界。”

□ 记者 吴笑文

看全国顶级水平的山水画大展、淘精美绝伦价格惠民的艺术珍宝、名家坐镇现场互动……昨日，市场星报记者获悉，由安徽省文学艺术界联合会主办，省美术家协会、省书法家协会、省摄影家协会等承办的金色徽园文化惠民艺术月活动将于10月1日起在徽园举行。

艺术珍宝平价惠民

作为去年徽园平价艺术月活动的延续，本次惠民艺术月活动期间共有4000余件作品参与展出，包括绘画作品150余件，书法作品200余件，摄影作品200余件，陶瓷作品100余件，玉器2000余件。书画、摄影、陶瓷作品由承办单位直接向艺术家征集，均为艺术家本人原创。

活动作品继续秉承“平价惠民”的原则，按单件作品最高价计算，绘画作品不超过6000元，书法作品不超过3000元，摄影作品不超过800元，陶瓷作品不超过6000元。活动展销于10月1日至10月7日集中开展，其余则为双休日销售，时间为每个展销日的8:30至17:00，截

我省文化惠民艺术月启幕

止日期为11月1日。值得关注的是，10月1日至7日期间在安徽文联美术馆(宿州馆)、安徽书法馆(淮南馆)两个展区将安排艺术家与市民现场互动，其中不乏吴雪、张松、杨国新、谢宗君等知名艺术家。

千名艺术家再出发下基层

除了让市民可以平价淘宝，备受期待的“中国梦·黄山魂”全国山水画(中国画)作品展览也将在本次惠民月活动中亮相，展览将于9月20日至9月25日在徽园风景区内美术馆开幕。

值得一提的是，作为本次文化惠民系列活动之一，“我们的沃土我们的梦”2015~2016千名艺术家再出发下基层“深入生活，扎根人民”的主题实践活动将于十月上旬启动。

肥西县建设工程规划公告牌

肥西县建设工程规划公告牌		肥西县建设工程规划公示
<p>汇峰·苹果小镇</p>		<p>汇峰·苹果小镇小区及周边单位与住户，安徽天筑置业有限公司汇峰·苹果小镇项目，现应人防和消防要求，如下情况与方案不符需公示：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 人防要求，取消北侧东向非机动车出入口，在北侧增加人行出入口； 2. 消防要求，北侧南侧增加一个人行出入口； 3. 消防要求，将北侧东边人行出入口调整至南侧南边； 4. 消防要求，将北侧东向人行出入口调整至南侧南边； 5. 消防要求，调整北侧东向人行出入口调整至南侧南边； <p>(具体位置与尺寸如附图所示)。</p> <p>现因项目予以公示，公示期间周边各单位及住户如有异议，请自公示之日起十日内与我局联系，我局将在公示期满后分析有关单位产生的意见，并按有关技术规范规定给予办理规划许可手续。</p> <p style="text-align: right;">肥西县规划局 二〇一五年九月十七日</p>
<p>汇峰·苹果小镇</p> <p>3为调整位置</p> <p>汇峰·苹果小镇原规划设计总平面图</p>	<p>汇峰·苹果小镇调整后规划设计总平面图</p> <p>绿色为调整位置</p>	
<p>监督举报电话：68221796</p>		<p>原规划总图尺寸以标注为准</p> <p style="text-align: right;">肥西县规划局</p>